

明天是什么颜色?

— 从夏季达沃斯色彩看未来发展新图景

新华视点

人工智能与下一代、新型农业与前沿
食物、生物科技革命、多感官智慧城市
……作为经济发展“风向标”，2019年夏
季达沃斯论坛聚焦发展前沿，描绘出一幅
五彩斑斓的新图景，让人们从中感知未来
的脉搏。

红色:用科技点亮未来

红色，让人想到热情、活力、创新、领先。
科技改变生活，智慧为梦想赋能。无人
机送货、机器与算法演变创造新就业、
善用区块链、通过智慧城市迈向可持续交
通……前沿科技将如何与产业关联，影响
未来发展，围绕不同话题，论坛嘉宾纵论
未来。

来自南非DataProphet公司的弗兰
斯·克龙涅表示，第四次工业革命在许多

领域带来了快速和颠覆性变化，人工智
能、物联网及大数据分析模式，将成为众
多行业发展的基础工具。

蓝色:守护共同家园

蓝色，是大连夏季达沃斯论坛特有的
颜色。

随着气候、海洋、土地等面临的环境
威胁加剧，以及生物多样性的日益减少，
如何采取有效行动保护环境，来自不同国
家的与会嘉宾展开讨论。

“不管发达国家还是发展中国家，我
们都在同一条船上，必须共同努力保护地
球家园。”加纳竹制自行车倡议组织首席
执行官伯尼丝·达帕阿说。本届论坛上，
与之相关的新技术、新理念不断呈现，在
成果分享、观点碰撞中，人与自然和谐共
处的未来愿景更加清晰。

绿色:让发展之路长青

绿色，象征着希望，是生生不息的“生

命之源”。

论坛上，在一场题为“绿色领导力：
将可持续发展作为一项战略”的讨论会
上，可口可乐亚太区研发副总裁黄晓燕介
绍了“百分之百可循环再生植物环保塑料
瓶”，引起大家对于绿色发展话题的热
议。

中国环境与发展国际合作委员会中
方首席顾问刘世锦说，今天，绿色发展已
经形成了一套完整的体系，包括绿色生
产、绿色流通、绿色消费、绿色创新、绿色
金融等，绿色发展将成为世界经济增长的
新动力和新机遇。

丹麦丹佛斯公司董事会主席雍根·克
劳森说，推动可持续发展，关键在于政府
机构要创造支持创新的政策环境，商业实
体要更关注长期利益、加大创新力度，社
会公众要深度培养环保意识。

白色:为技术迭代留白

中国画讲究留白，方寸之间天地宽。

在科技对人类生活产生深刻改变的当下，
关注健康，尤其是关注人心理健康，正
是经济增长图景中的一方留白。

一方面，科技正在提供便利。从智能
手机应用帮助人们抗击抑郁，到网络互助
小组为病人提供精神支持，论坛上，多名
关注抑郁症等精神疾病问题的科学家和
医疗专家认为，远程医疗、智能手机等科
技产品或可在心理健康服务方面发挥更
大作用。

另一方面，随着科技与生活融合加
深，如何缓解网络成瘾与孤独的风险，如
何明确人类情感与人工智能的合理边界，
这些问题正进入越来越多参会嘉宾的视
野。

美国杜克大学医学院精神病学和行
为科学教授穆拉利·多雷斯瓦米说，“科
技为我们提供了一个前所未有的机会，使数
亿人能够获得精神卫生保健，但我们更需
完善相关治理，保证公平、安全地使用技
术，力争将风险降至最低。”（据新华社）

壮丽70年 奋斗新时代

记者再走长征路

朱弥陀子、罗祥古老、王小曾女、刘小
子女、修马金子、刘马福寿、赖满妹老、马玉
哩子、黄水金生……这是一份镌刻在广西
灌阳县一座红军纪念园石墙上的名字。

85年前，就是这些名字“奇怪”的红军
勇士，用生命构筑起血肉屏障，用鲜血保卫
红军主力长征。

仲夏午后，骄阳似火。在湘江战役新
圩阻击战海井红军纪念园里，一座红军
墓冢正在修缮，墓冢形如带五角星的红军
帽。黑色石墙上，烈士姓名映入眼帘，一共
3000多人。

“多数是在湘江战役牺牲的红军烈士，
这些名字是多年来不断努力找到的。”灌阳
县史志办主任史秋莹说。

1934年底的湘江战役，是红军长征出
发以来最壮烈的一仗，也是关系红军生死
存亡的关键一仗。新圩阻击战是湘江战役
三大阻击战的首战。

灌阳县党史专家文东柏说，当地群众
不希望这些抛头颅洒热血的英雄，连名字
都没有留下，因此多年来各方面不断努力，
尽可能找到所有牺牲在此的红军英烈名
字。

以前灌阳县只掌握1800多名烈士名
单，县党史和民政部门分别前往福建、江西
和湖南等地10多个县查找，经过当地党史部
门确认，名单增至2250多人，他们大都是湘
江战役的烈士，绝大多数人牺牲在灌阳。

在灌阳战斗的红军部队中，红三十四师
牺牲很大。文东柏说，因为三十四师战士
很多是闽籍，工作人员专门前往福建核实，
一个字一个字抄写，找回了1000多名
烈士名字。

当地专家向寻访记者讲述那些看上去
“奇怪”名字的故事。文东柏说，在福建和
江西等地，参加红军的都是穷苦百姓，其父
辈没什么文化，起的名字很朴素。史秋莹说，
这些红军的名字，有的是父姓加母姓，
再加一个可以表明孩子特征的名，如“黎马
子妹”“林李妹子”“朱陈生保”；有的可能就
是按照孩子的排行，如“马二二”“戴七子”
“胡九子”……

用手掌轻轻摩挲红军墓冢，记者不禁
想到，每个名字背后都是一条鲜活的生命，
都有自己的父母亲人；千里之外的家门村
口，年复一年，都有一双双期盼的眼睛……

史秋莹说，当地有关部门现在还接到
外地来的电话，希望帮助寻找牺牲的红军
亲人。但是，湘江战役后，一些部队几乎打
光，红军资料文献当时遗失很多，寻找难度
很大。

“寻找红军烈士英名的工作再难，我们
也会继续找下去。”文东柏说。（据新华社）

红色旅游热

7月2日，游客在贵州省黎平县黎平
会议纪念馆前参观。

近日，位于贵州省黎平县的黎平会议
纪念馆、黎平会议会址、少寨红军桥等地
迎来参观热潮，众多游客走进红色文化旅
游区，追寻红色记忆。

据新华社



(上接第一版)

用绿色发展赢得金山银山。去年以
来，咸宁严守环保红线，未违规引进一家重
污染企业，未审批一个产能严重过剩项目。

以创新为引擎，不仅改变着工业结
构，也转变着传统农业基因。

通山县西坑村，一车竹炭运往武汉，
可以卖到4万元。竹农华生说：“没想到
竹子加工的边角料制成了竹炭，还能卖
出好价钱。”在咸宁市百亿竹产业发展政
策引领下，西坑村开发竹炭加工，过去卖一
根原竹收入只有10元，通过深加工，如今
一根竹可收入50多元。

在森工产业龙头企业巨宁公司，一车
重组竹装车后，陆续发往欧洲。公司副

总经理章冰说，巨宁公司通过技术创新，
先后推出重组竹庭院、阳台、卫浴定制产
品，获得多项专利授权。如今，产品畅销
德国、英国、日本、比利时等国家和地区。

目前，咸宁拥有竹加工企业32家，主
产品涉及六大系列600多个品种，竹地
板、竹笋、竹炭、竹制家具等制品年总产值
超过25亿元。竹林旅游年产值超过7亿
元。竹藤加工、竹酒加工……围绕竹产
业发展链条，正在不断拉伸、加粗。

赤壁青砖茶历史悠久，茶企围绕品质
做文章，部分茶叶质量达到欧盟进口标
准。川字牌、羊楼洞、赵李桥、洞庄……不
同品牌群芳争艳，助推茶产业迅速壮大。

以茶为媒，2019年我市将进一步融入

“一带一路”建设，办好2019“一带一路”国
际茶产业论坛暨第五届中国茶业大会系列
活动，打响万里茶道源头城市品牌。

先进制造业壮大，现代旅游业腾飞。

咸宁山青、水秀、竹翠、泉温，尤其温
泉资源堪称一绝。2009年，首届咸宁国
际温泉文化旅游节举行，10120人在七大
温泉景区同时沐浴温泉，创下基尼斯纪
录。如今，每到冬季，我市各大温泉酒店人
头攒动，已成为湖北旅游一景。

近年来，我市旅游再上台阶，三国赤
壁古战场晋升为国家5A级景区，成为咸
宁首家5A级景区。嘉鱼开心农场、崇阳
柃蜜小镇、赤壁俄罗斯方块小镇、梓山湖
松鼠部落相继开园，通山九宫山、隐水洞

改造升级，际华园、“落雁湖·未来城”加
快建设，“香城泉都”品牌在全国叫响，主要
旅游指标跨入全省第一方阵。

优美的生态环境，公平的市场环境，
高效的政务环境，让咸宁守好“绿色风
景”，带来“金色前景”。绿地、际华、中
合……一大批海内外行业领先企业加速
向我市聚集。

前景在望。预计到2020年，咸宁以
绿色为特色的现代产业体系基本形成，绿
色产业增加值占全市GDP90%以上。

未来，我市要率先建成全省特色产
业转型发展增长极，一座美丽宜居的长江流
域公园城市崛起在湖北之南，为美丽中国
奉献生机盎然的鄂南画卷。



咸宁大道箱涵改造工程即将完工

路面本月底将恢复正常通行

本报讯 记者贺春音、通讯员黄国涛、江奎报道：记者
7月3日在咸宁大道箱涵改造工程现场了解到，项目主体
工程排水箱涵的建设已经全部完工，下一步将进行路面恢
复施工，预计本月底恢复正常通行。

为解决市体育中心周边每逢汛期“看海”的问题，今年
3月20日起，我市对咸宁大道地下箱涵进行改造，除对已
建排水箱涵局部走向不畅处进行取直、增加过流能力外，
另外还新建了4米×3.5米、全长377米的排水箱涵。据了
解，项目6月30日完成了箱涵主体施工，7月2日完成新旧
箱涵接驳，实现通水。接下来将进行全线路面及附属构筑

黑臭水体治理进行时

物恢复，7月底将全部完工。

项目建设期间，在咸宁市黑臭水体治理示范城市专项
战役指挥部统筹部署、多部门的协同配合下，施工方中建
三局克服诸多恶劣天气影响，24小时轮番作业，顺利完
成了工程建设任务。项目建成后，将有效疏解市体育中心周
边暴雨季节的内涝问题。

中央事权粮食粮权公告

根据中央事权粮食收购政策规定，在湖北省咸
宁市范围内，下列企业收储的粮食库存为中央事权粮
食，详见附件《中央事权粮食收储库点及仓号》，粮权
属国务院，未经国家有关部门批准，任何单位和个人
不得擅自动用，也不得用于抵押、质押和其他形式的
担保或清偿债务。按照《中央储备粮管理条例》（国务
院令第388号）和《最高人民法院关于对粮棉油政策性
收购资金及由该资金形成的粮棉油不宣采取财产保
全措施和执行措施的通知》（法[2000]64号）规定，
任何商业银行、担保公司、小额贷款公司均不得以中
央事权粮食为质押物发放贷款，如果违规发放贷款，
由此产生的贷款风险和损失由银行金融机构承担。如
有粮食收储企业以库存粮食为抵押办理贷款或担保
时，金融机构事前要严格审核抵押粮食的归属，
需到当地发展和改革部门（粮食局）、农发行和中央
储备粮咸宁直属库有限公司核对情况。特此公告。

附件:《中央事权粮食收储库点及仓号》
中央储备粮咸宁直属库有限公司
2019年6月24日

中央事权粮食收储库点及仓号

委托收储企业	实际收储库点	仓号	性质	品种	数量(吨)	生产年限
咸宁市安泰储备 粮管理有限公司	中心库	9仓	ZD	中晚 籼稻	3186	2016



他们，找到三千多个红军烈士的名字